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Krzeszów, dnia 09.08.2024r. 

 
Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 
 
 
Dotyczy przetargu prowadzonego w trybie podstawowym pn. ”Przebudowa budynku 
remizy OSP w Krzeszowie”  

 
PYTANIA I ODPOWIEDZI DOT. TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
 
Działąjąc na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z póżń. zm.) Zamawiający – Gmina 
Krzeszów, ul. Rynek 2, 37 – 418 Krzeszów, przekazuje treść zapytań dotyczących 
Specyfikacji Warunków Zamówinia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami, 
wyjaśnieniami i modyfikacjami: 
 
Pytanie i odpowiedź 1 
Dotyczy postępowania: RG.271.4.2024 Przebudowa budynku remizy OSP w Krzeszowie - 
proszę o przesłanie przedmiarów. 
Załączono do odpowiedzi 
 
Pytanie i odpowiedź 2 
Rozdział 3 S.W.Z w pk 3,7,9 istnieje zapis: Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia, 
określono w przedmiarach robót, kosztorysach ofertowych, dokumentacji technicznej 
oraz szczegółowej specyfikacji technicznej, stanowiących załączniki do S.W.Z. Proszę o 
uzupełnienie dokumentacje, o branżowe przedmiary robót gdyż nie są podane w 
załączonej dokumentacji przetargowej. 
Załączono do odpowiedzi 
 
Pytanie i odpowiedź 3 
Proszę o udostępnienie przedmiarów robót. 
Załączono do odpowiedzi 

 
 

MODYFIKACJA DO SWZ 
w zakresie terminów składania i otwarcia ofert 

Zamawiający informuje, iż przesuwa terminy składania i otwarcia ofert na dzień  
2 wrzesień 2024 r., w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

 
Stosowne zmiany zostaną również dokonane w ogłoszeniu o zamówieniu.  

 
 

 
MODYFIKACJA DO SWZ 

w zakresie zmiany terminu związania ofertą 
 
Zamawiający informuje, iż przesuwa termin związania ofertą wynoszący 30 dni na 

dzień 2 październik 2024 r., w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.  
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Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, 

wyjaśnienia i modyfikacje do SWZ wraz z załącznikiem stanowią jej integralną część, a 
przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na 
konieczność przedłużenia terminu składania ofert.  

Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert ulegają 
zmianie na dzień 2 wrzesień 2024 r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia 
oraz miejsca pozostają bez zmian. 

 
 

          Z poważaniem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa postępowania; 
3. a/a. 

 


